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Criterion I: Curricular Aspects

1.4 Feedback from Alumni- 2019-2020
(Feedback from Alumni on Curriculum)

Alumni Student Responded 50

Sl. | Feedback from Alumni on Very |Good |Average Acceptable | Poor
No | Curriculum Good
1 | Alumni Association / Network | 37 10 02 00 01
of old friends of your college 74% | 20% | 4% 00% 02%
2 |Head of the institution is|14 31 05 00 00
accessible 28% |62% | 10% 00% 00%
3 | Faculty members are | 33 12 05 00 00
reachable for guidance and |66% [24% |10% 00% 00%
support
4 | Alumni members are | 24 18 04 04 00
encouraged to provide valuable | 48% |36% | 08% 08% 00%
suggestions for the growth of
the institution
5 Platform is provided for regular | 25 18 06 01 00
interacti '
Student1Son with current | 50% | 36% 12% 02% 00%
6 Rate' the Programme you |22 15 07 06 00
studied in terms of [ 44% |30% | 14% 12% 00%
employability skills ’ )
7 |Rate your stay at colle i
‘ ge in | 26 16 05 00
terms of teaching, learning and | 52% 9 o
administration ¢ S |82% | 10% 0o 06%
8 | Do you think curriculum
ou ' you | 22 18 05 03 02
studled_ is skill based? 44% | 36% | 10% 06% 04%
9 |Is curriculum helped you for |23 19 06 00 02 :
self-employment. 46% | 38%
12°/ B
10 Overall Feedback about | 25 25 ’ ’ 88 ° gg%
50% | 50% @oo/c’; 00% 00%
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Result Analysis 2019- 20

The analysis of the statistical data of the response given by Alumni
students
to online feedback taken is as fallows.

(1) Alumni Association / Network of old friends of your college. 74% alumni
students responded very good, 20% alumni student felt at good 04%
alumni student responded as average and only 02% alumni students
responded poor.

(2) Head of the institution is accessible. 28% alumni student felt that very
good, 62% students responded good and 10% alumni students responded
as average.

(3) Faculty members are reachable for guidance and support. 66% alumni
student responded very good, 24% alumni student felt that good, 10%
alumni student felt that average.

(4) Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions for the
growth of the institution. 48% alumni student responded very good, 36%
alumni student felt that good, 08% alumni student felt that average and
08% alumni student responded acceptable.

(5) Platform is provided for regular interaction with current students, 50%
alumni student responded very good, 36% alumni student felt that good,
12% alumni student responded average and only 02% alumni student felt
that acceptable.

(6) Rate the Programme you studied in terms of employability skills, 44%
alumni student responded very good, 30% alumni student felt that good,
14% alumni student responded average and 12% alumni student felt that
acceptable.

(7) Rate your stay at college in terms of teaching, learning and
administration, 52% alumni student responded very good, 32% alumni
student felt that good, 10.5% alumni student felt that average and only
6% alumni student felt that poor.

(8) Do you think curriculum you studied is skill based?

44% alumni student responded very good, 36% alumni student felt that
good, 10% alumni student responded average, 06% alumni student felt
that acceptable and only 04% alumni student felt that poor.

(9) Is curriculum helped you for self-employment. 46% alumni student
responded very good 38% alumni student felt that good, 12% alumni
studentS af gvehag % alumni student felt that poor.

(10) Overall” .!"g'."’.m" g P, lege. 50% alumni stud%jgtjeslaonded very

good, 50% alumm sﬁf&ént felt that good. PRING-:;-;H)
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Alumni Feedback on Curriculum - 2019-20
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